

Алла Дементьева: Я люблю свою работу!

Несомненно, 8 Марта подарки получают все женщины, но особым вниманием в этот день окружены педагоги. Ведь поздравляют их с этим весенним праздником не только заботливые мужья, сыновья, братья, но и благодарные ученики. У директора селижаровского профучилища №33 Аллы ДЕМЕНТЬЕВОЙ таких учеников очень много, так как ее общий педагогический стаж составляет уже 30 лет



— Алла Сергеевна, как известно, в этом году ваше училище отмечает круглую дату — 10-летний юбилей. Срок для образовательного учреждения не очень большой, но при этом он говорит и о статусе, и о работанной школе, и об уже сложившихся традициях. С какими итогами вы подошли к этому празднику?

— Во-первых, наше училище знают не только в Селижаровском районе, но и во всем тверском регионе. Это уже о многом говорит. А во-вторых, наши выпускники успешно трудоустраиваются, что для нас, преподавателей, очень важно, значит, мы их чему-то научили, значит, мы не зря едим свой хлеб. На сегодняшний день училище готовит специалистов целого ряда рабочих профессий — сварщиков, электромонтеров, столяров, продавцов-кассиров, токарей,

трактористов и т.д. Сейчас в стенах нашего учреждения образование получают 152 человека.

— Селижаровское училище №33 можно без преувеличения назвать золотым кадровым запасом региона. В Тверской области, как и во всей России, сегодня остро не хватает рабочих рук. Об этом почти в каждом интервью нашему еженедельнику говорят руководители предприятий. Главной причиной проблемы считается то, что упал престиж рабочих профессий. Но, судя по всему, ваше училище недобора не испытывает. Чем это можно объяснить?

— На мой взгляд, тот факт, что многие идут к нам получать про-

фессию, объясняется тем, что мы уделяем большое внимание совершенствованию материально-технической базы. В этом смысле нам, можно сказать, повезло, поскольку администрация района регулярно помогает нашему училищу. Так, несколько лет назад местные власти передали нам в безвозмездное пользование одно из зданий. Мы разместили там мастерские, где сегодня практикуются будущие сварщики и токари. Вместе с тем должна быть и соответствующая инфраструктура, чтобы ребята, которые приходят к нам учиться, могли жить полноценной студенческой жизнью. Именно поэтому сейчас активно решается вопрос строительства многофункционального спортивно-

го зала для наших студентов. Глава района Алексей Титов поддержал эту идею и уже выделил участок земли. В настоящее время все необходимые документы направлены на согласование в бюджетную комиссию. И, пожалуй, самое главное — за годы работы у училища сложилось тесное взаимовыгодное сотрудничество с ведущими предприятиями района, такими как Селижаровское районное ДРСУ, райпо, РТП и т.д. Наши студенты не только проходят в них производственную практику, но и остаются на постоянную работу, где их труд хорошо оплачивается. Видя это, многие ребята понимают, что им нет необходимости уезжать куда-то со своей малой родины, и остаются учиться здесь.

— Успехи будущих профессионалов напрямую зависят от того, кто передает им свой опыт, то есть от преподавателей. И, судя по всему, в вашем училище достаточно сильный педагогический состав, расскажите о нем поподробнее.

— В училище сложился стабильный, квалифицированный и достаточно слаженный педагогический коллектив единомышленников. Все учителя — с большим стажем работы. Всего у нас 18 преподавателей. Особо стоит отметить преподавателей физики и математики Татьяну Каховскую и Нину Маркузову. Также хотелось бы назвать мастеров производственного обучения Александра Акимова, Людмилу Александрову, Тамару

Голубеву и Валентину Лаврову, поскольку эти люди, обладая бесценным практическим опытом, способны так расположить к своему предмету, что даже заядлые двоечники становятся у них круглыми отличниками. Кроме того, у меня есть замечательные административные помощники — мои заместители Елена Комарова, Елена Жукопцова, Галина Куликова, а также наш главный бухгалтер Александра Кузузова.

— Алла Сергеевна, не секрет, что в системе начального профессионального образования учатся далеко не ангелы, поэтому ваша работа сопряжена с постоянным стрессом. Откуда черпаете силы, чтобы работать с полной отдачей?

— Дело в том, что я счастливая бабушка. У меня два внука: одному 5 лет, другому — 2 годика. Именно они и являются тем энергетиком, который помогает мне держаться в форме. Кроме того, три года назад получила права, сейчас я заядлый автолюбитель. В машину — и в лес по ягоды, это еще один способ справиться со стрессом. Иногда, конечно, так сильно устаешь, что сдаются нервы, и тогда я просто повторяю: «Я люблю свою работу!» Удивительно, но этот простой аутотренинг срабатывает — спустя некоторое время понимаешь, что из любой ситуации можно найти с десяток выходов. Это, наверное, и есть мудрость.

Александр АНОСОВ



ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Примите наши сердечные поздравления с самым светлым праздником в году — Днем 8 Марта!

В жизни нам выпадают самые разные роли — дочери, сестры, жены и матери,

работника и руководителя. Каждая из них нам очень дорога. Поэтому мы хотим пожелать представительницам прекрасной половины сыграть все эти роли достойно, а главное — испытать от этого чувство удовлетворения.

И, конечно же, в этот прекрасный день от всей души желаем всем счастья, крепкого здоровья, красоты, любви и замечательного весеннего настроения.

Пусть нашу жизнь наполняет любовь, а те мужчины, которые идут с нами рука об руку по жизни, будут достойны находиться рядом!



Валентина СТЕПАНОВА,
глава Спировского района
Ольга ПАНАЩУК,
глава администрации
Спировского района



ДОРОГИЕ, МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Сердечно поздравляю вас с замечательным весенним праздником — 8 Марта!

В этот день мы становимся добрее, вспоминая о том, что смысл нашей жизни заключается в одном-единственном слове — «любовь». А символом ее являетесь вы — женщины.

И пусть в наши дни рыцари уже не посвящают вам свои подвиги, кавалеры не устраивают дуэли, а романтики все реже поют под окнами серенады, знайте: мужчины по-прежнему готовы сложить весь мир к вашим ногам.

Желаю вам в этот замечательный день оставаться такими же привлекательными, нежными и любимыми. Пусть в вашей жизни будет больше счастливых дней, пусть радуют дети, а в семьях царят мир и благополучие!

Алексей ЧЕРНИГИН,
глава города Удомли, председатель Совета депутатов



МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

От души поздравляем вас с первым весенним праздником — 8 Марта!

Без сомнения, все тепло и доброта, которые есть в жизни мужчины, связаны с женщиной — матерью, женой, дочерью. Именно вы дарите нам лучшие мгновения, освещая каждый день своей красотой, возвращая силы своей заботой, наполняя сердца любовью, оберегая уют домашнего очага.

В этот праздничный день желаем вам сил для новых свершений, удачи во всех начинаниях, оптимизма, любви, счастья, здоровья, душевной гармонии. Расцветайте, подобно тому, как вместе с наступающей весной распускаются цветы и наполняется свежими и яркими красками весь окружающий мир!

Василий ПРОТЧЕНКО, глава Зубцовского района
Антон МЕЛЬНИК, исполняющий обязанности главы администрации Зубцовского района

